UTRJEVANJE PLOSCINA KROGA

Aktivhost:

- Racunas ploscino kroga z danim polmerom ali premerom
Poglej si reSen primer, kako izra¢unas$ plos¢ine kroga, ¢e ja dan pomer. Kako bi jo
izracunal, ¢e bi imel dan premer kroga?

2. lzra€unaj ploséino kroga s polmerom 2 cm,

Ce Zelimo izradunati plodéino kroga s polmerom 2 ¢cm, moramo v obrazec p = % - 1
namesto spremenljivke r vstaviti 2 cm, namesto vrednosti w pa vzamemo priblizek:

a) Ce za vrednost Stevila = vzamemo priblizek 3,14, dobimo:
p=w-r?=314-22=314-4 = 1256
p = 12,56 cm?

b) Ce za vrednost stevila = vzamemo %, dobimo:

22 22-4 88 4
B A "l - 0 = o
p=m-r=—=-2 - 7 =123
péﬂ;cm’

c) Ce za vrednost Stevila = uporabimo tipko na Zepnem raéunalu, dobimo:

Postopek tipkanja Zapis na zaslonu
wx2% =
@XEE 256631061

Na zaslonu se izpise Stevilo 12.56637061. Ta rezultat je smiselno zaokroZiti na
kvadratne milimetre natanéno. PloCina kroga je priblizno 12,57 ecm?.

¢) Ce rezultat izrazimo s stevilom =, dobimo tocen rezultat ali toéno vrednost
ploscine kroga.
p=m-rP=5:22=4x
p =4nwcm?

Pri izracunavanju ploscine kroga je rezultat odvisen od izbire priblizka za vrednost .

VAJA: V zvezek resi naslednje primere. ZapiSi obrazec, vstavi in izracunaj.

1. Obkrozi érki pred obrazcema, po Katerih lahko izraéunamo ploséino kroga.
a)p =m=r b) p = 2ur c)p = 2ur
d 2
&) p=mar® d)p == e)p=w(§)
2. Za w uporabi priblizek 3,14 in izracunaj ploscino kroga s polmerom:

a)5cm b) 1,5 dm
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3. Za w uporabi priblizek —";3 in izracunaj ploscino kroga s polmerom:

a) 14 cm b) 3,5dm c)I%)m

4. Za w uporabi priblizek ? in izracunaj plos¢ino kroga s premerom:

a)42 cm

b) 1,4 dm

6. Za = uporabi priblizek % in izrac¢unaj plo&éino kroga s premerom:

6 2
a)2ﬁm b) 105 dm
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ﬁ 7. lzracunaj obseg in ploscino kroga s polmerom 25,7 m ter rezultat zaokrozi na dve
1 decimalni mesti natanéno.

ﬁ 8. lzracunaj obseg in plosc¢ino kroga s premerom 19,5 dm ter rezultat zaokroZi na eno
= decimalno mesto natancno.
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